
  

この度ゆうゆう村に勤めさせていた

だくことになりました。今まで経験

したことのない業務で戸惑うばかり

ですが、皆様のご指導のもと元気に 

勤めていきたいと思います。 

看護師 平野敦子 

               日 時 ：平成３０年３月１７日（土） 

                     １４：００～１５：３０   

               場 所  ：ゆうゆう村 ５階多目的ホール 

               内 容 ：ひな人形作り 

             皆様の参加をお待ちしています 
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平成３０年 3 月 

老人保健施設ゆうゆう村 

2 月誕生日会 

2 月 24 日(土） 

ゆうゆう村理念 

1. 私たちは、あたたかい心を育み、誠意と愛情をもって皆様にお応えしたいと思っています。 

2. 私たちは、皆様の喜びを共の喜びとし、一緒に歩んで行きたいと思っています。 

3. 私たちは、郷土に愛される施設をめざし、地域の方々とのより広く強い連携を持ちたいと願っています。 

4. 私たちは、知識の習得と、技術の向上に勉めます。 

 

 2 月は節分の月。職員が鬼となり、利用者が新聞ボー

ルで鬼退治しました。今年も一年間元気に過ごせるとい

いですね。また職員の出し物では、脳トレーニングの一

環で、利用者の方と一緒にクイズをしながらいろいろな

話題を話し、楽しい時間を過ごしました。 

鬼は外！福は内！ 

今年も梅の花がきれいに咲きました！（3月１日撮影） 

 

通所リハビリ 

３月の壁画「梅にウグイス」 

「鬼は外♪福は内♪パラッパラ パラッパラ 豆の音♪♪」 

豆まきをして鬼退治   福がいっぱい来ますように 

おひな様を作り

ました 

よろしくお願いします 

病院、特別養護老人ホーム 

を経て３月からゆうゆう村

で働くことになりました。 

一日でも早く仕事に慣れ、 

皆さんに笑顔が提供できる

ように頑張りたいと思って

います。 

看護師 吉田昌美 

 
新人職員紹介 

まちかど広場 

予定 

file:///C:/Users/uu-pc-012/Desktop/"https:/ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1520313971/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cDovL3d3dy53YW5wdWcuY29tL2lsbHVzdC9pbGx1c3Q0ODc5LnBuZw--/RS=^ADBMqewDBR6JxMFPwLf1Prxnnokxh4-;_ylt=A2RCD1Dy1JxaSHcAZx2U3uV7"
file:///C:/Users/uu-pc-012/Desktop/"https:/ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1520314212/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cDovL2lsbHVzdHJhaW4uY29tL2ltZy93b3JrLzIwMTYvaWxsdXN0cmFpbjA5LXNldHVidW45LnBuZw--/RS=^ADBkmiciqd2Ghby3JGPbAmOk831l54-;_ylt=A2RCKwzj1Zxaf0sAagyU3uV7"


・ 

平
成
三
〇
年
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介
護
報
酬
の
改
定
に
伴
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利
用
料
金
が
四
月
よ
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変
わ
り
ま
す
。
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し
い
こ
と
は
後
日
お
知
ら
せ
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し
ま
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。
ま
た
、

契
約
の
更
新
を
お
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い
す
る
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と
に
な
り
ま
す
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で
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よ
ろ
し
く
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致
し
ま
す
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・
海
鮮
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・
菜
の
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の
和
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・
あ
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の
清
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・
デ
ザ
ー
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メニュー 

               嗜好調査アンケート結果 
 この度は、みなさんに日頃の食事に関する感想をお聞きしました。 

集計結果が出ましたのでお知らせします。ご協力ありがとうございました。 

   【 実施期間：３０年１月２２日（月）～１月２７日（土）】 

☆入所利用者 

・回答者数：８４名（短期入所者を含む）、回答率：９３％  平均年齢８７．５歳 

はい 

70% 

いいえ 

6% 

どちら

ともい

えない 

19% 

無回答 

5% 

食事に満足してますか？ 

濃い 

5% 

ちょう

どよい 

74% 

薄い 

9% 

ムラが

ある 

11% 

無回答 

1% 

副食の味付けは？ 

ある 

30% 

ない 

19% 

どちら

とも言

えない 

39% 

無回答 

12% 

副食の季節感はありますか？ 

変化が

あって

よい 

45% あまり

変化が

ない 

18% 

どちら

とも言

えない 

32% 

無回答 

5% 

献立の内容は？ 

食欲を

そそる 

42% 

食欲を

そそら

ない 

7% 

どちら

とも言

えない 

45% 

無回答 

6% 

全体の彩り・盛り付けは？ 
☆ご意見・要望 

・おかずが冷たいので温かい物が

食べたい。 

・魚料理がもう少しあればいい。 

・美味しいです。 

・特に何もない。 

はい 

85% 

いいえ 

3% 

[分類

名] 
[パーセ

ンテー

ジ] 

無回答 

2% 

食事に満足してますか？ 

濃い 

1% 

ちょう

どよい 

83% 

薄い 

11% 

ムラが

ある 

4% 

無回答 

1% 

副食の味付けは？

ある 

53% 
ない 

21% 

どちら

とも言

えない 

23% 

無回答 

3% 

副食の季節感はありますか？ 

☆ご意見、要望等 

・美味しい。 満足しています。 

・栄養がしっかり摂れる。 

・魚の骨がないのが良い。 

・お昼は家だと軽く済ませてしまうけ

ど、ここだと品がたくさん食べられ

る。 

変化が

あって

よい 

74% 

あまり

変化が

ない 

9% 

どちら

とも言

えない 

14% 

無回答 

3% 

献立の内容は？ 

食欲

をそ

そる 

73% 

食欲

をそ

そら

な… 

どち

らと

も言

え… 

無回

答 

1% 

全体の彩り・盛り付けは？ 

皆様からいただいた意見を参考に美味しく、楽しみのある食べやすい食事が提供できるよう心がけていきます。 

☆通所リハビリ利用者 

・回答者数：８８名 回答率：９２％  平均年齢 ８４．０歳 
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